

罕见 胃酸倒流嗓子疼 到医院做CT 奥巴马外出就医

美国总统奥巴马12月6日抱怨说咽喉疼痛,就医检查后确诊为胃酸倒流。作为总统,奥巴马走出白宫外出就医,颇为罕见。



过去几个星期以来,现年53岁的奥巴马一直受到咽喉疼痛的困扰。在他的医生罗尼·杰克逊的建议下,奥巴马当地时间6日起床之后在白宫做了光纤检查,发现咽喉背部有肿胀;随后,奥巴马又遵医嘱,于下午2点前往沃尔特·里德军事医院做进一步检查,接受了CT扫描。杰克逊说:“CT扫描在下午进行,完全是趁着总统有空顺便做的。本次扫描很正常。”白宫新闻秘书乔希·欧内斯特说:“尽快安排检查是为了方便总统的时间安排,并非因为事情紧急。”杰克逊发声明说:“总统的症

状符合因为胃酸倒流而引起的软组织肿胀的特点,会接受相应的治疗。”胃酸倒流即肠胃中的物质返回食道,造成胃痛、咽喉痛等症状。总统身体有恙,一般在白宫内接受检查和治疗,很少外出就医。奥巴马这次看病令媒体记者措手不及。有人认为,奥巴马所做的检查并不符合正常的看病程序,可能因为他是美国总统,才多做了个CT。杰克逊没有透露奥巴马咽喉疼痛的病因。一般来说,抽烟、饮酒和食管裂孔疝都会引起咽喉疼痛。医生会观察奥巴马病情的发展,决定

如何进一步治疗。奥巴马要是不想吃太多药,可以通过不抽烟、不喝酒、健康饮食,或者晚上睡觉把床头抬高的方式缓慢恢复。杰克逊6月曾给奥巴马进行过年度体检,没有发现任何问题,还表示奥巴马坚持日常锻炼,饮食习惯健康,还不抽烟,因此身体非常健康。奥巴马此前曾是一位烟民。 据《中国日报》

意外 突然空降莫斯科与普京会见 法总统奥朗德向俄示好?

当地时间12月6日,俄罗斯总统普京出乎意料地在莫斯科国际机场和法国总统奥朗德举行会谈。奥朗德成为自乌克兰危机爆发以来首位到访莫斯科的西方国家领导人,此举令各方倍感不解。有消息称,普京可能会放弃对法国推迟甚至取消对俄军购的赔偿要求。



由奥朗德主动提出
法国总统奥朗德结束了对哈萨克斯坦的48小时的访问后,突然来到莫斯科做短暂停留,与普京进行会晤。对此,法国官方承认说,是法国总统奥朗德主动提出了与普京会晤的请求,随后得到普京的认同。这意味着奥朗德成为了自从乌克兰危机爆发以来首位到访莫斯科的西方领导人,引发各方高度关注。
意在化解乌克兰危机
据悉,有关乌克兰危机的最新进展是各方定于当地时间7日

生效一项最新的停火协议。然而,在东部民间武装势力控制区,国际社会达成的停火协议根本没有得到遵守。显然,奥朗德此次与普京的会晤与此有关。
法国违约俄不要赔偿?
据俄罗斯媒体披露,法国拖延甚至有可能取消向俄罗斯交付法国产的“西北风”级两栖舰的做法一直令俄罗斯上下极为愤怒,但此次奥朗德主动找上门来,在西方的一片制裁声中主动向俄示好,有可能改变结局。有媒体称,普京告诉奥朗德称,俄罗斯放弃对法国的起诉与

普京在莫斯科机场会见到访的奥朗德赔偿,但要求法国方面将俄方支付的部分资金退还回来。很显然,奥朗德的这一举动会得罪北约以及美国。在他们针对俄罗斯以及普京的封锁与边缘化中,奥朗德的这一做法显得格格不入。然而,奥朗德宁可得罪自己的盟友也不敢得罪俄罗斯,个中原因仍然与利益有关。 综合

上钩 工程师果真偷出最新航母图纸 美“钓鱼执法”导演间谍大片

一名受雇于美国海军的工程师被联邦调查局“钓鱼执法”,盗取美国最新型核动力航空母舰的设计资料,试图交给“埃及情报部门”,5日被逮捕。



9月18日 钓鱼
嫌疑人穆斯塔法·艾哈迈德·阿瓦德,35岁,出生在沙特,2007年在埃及与美国女子结婚,然后移居美国,等待加入美国国籍。他去年2月受雇于美国海军,可接触保密资料。
今年9月18日,一名联邦调查局特工用阿拉伯语给阿瓦德打电话,谎称自己为埃及情报人员“优素福”,约阿瓦德见面。接下来,事件发展犹如间谍电影。两人次日早晨在一家公园接头,谈了大约90分钟。阿瓦德表示,愿意借助职务之便帮助埃及获取军事情报,包括最新型航母“福特”级的资料。

10月9日 接头
10月9日,两人在当地一家酒店会面。阿瓦德提前要求“优素福”带上电脑、闪存、移动硬盘和预付卡手机。见面后,阿瓦德交给“优素福”4幅航母的电脑设计图,称它们是“绝密文件”,甚至指出用导弹攻击什么部位可以击沉航母。联邦调查局证实那些图确为“福特”号的图纸。
10月23日 取钱
10月23日,阿瓦德在公园步道附近一个覆盖着伪装网和植物的洞里取出联邦调查局特工藏好的3000美元现金。他同时留下一

个盒子,里面有移动硬盘和两张证件照,用于对方为他伪造埃及护照,以便前往埃及不引起美国当局注意。
11月28日 偷拍
11月28日,调查人员发现,阿瓦德进入办公室,拿着一个白色细筒,抽出数张看似航母设计图的图纸并放在地上,然后开始用袖珍相机拍照。45分钟后,阿瓦德收拾东西,离开办公室……
阿瓦德受到非法向国外输送国防物品和技术数据未遂两项罪名指控,每项罪名最重刑罚为20年监禁。 据新华社

朝鲜否认“黑”索尼

朝鲜国防委员会政策局发言人7日否认朝鲜“黑客”攻击索尼影像娱乐公司,称这一说法是韩国当局散布“荒诞不经的谎言”,而对索尼娱乐的网络攻击可能是由朝鲜在海外的“支持者和同情者”实施的。
11月下旬,日本电子巨头索尼公司位于美国加利福尼亚的子公司索尼娱乐遭遇黑客袭击,公司电脑被植入流氓软件,软件随后破坏电脑中的数据,公司系统崩溃。索尼娱乐大量内部资料泄露。
受索尼娱乐委托,美国网络安全公司“火眼”旗下的网络攻击犯罪调查分支“曼迪昂特”调查了这起被称为迄今针对美国本土企业最具破坏性的网络攻击。
熟悉调查内情的消息人士告诉路透社记者,调查人员将朝鲜列为主要嫌疑对象。索尼娱乐今年早些时候曾拍摄一部名为《刺杀金正恩》的影片,由曾为电影《功夫熊猫》配音的男演员塞斯·罗根和曾参演过电影《蜘蛛侠》的男演员詹姆斯·弗兰科主演。电影中,两名主演面对面独家采访朝鲜最高领导人金正恩。美国中央情报局则雇用他们趁机实施刺杀行动。
索尼娱乐发布上映预告后,朝鲜方面当时就予以强烈谴责,称其涉嫌“教唆恐怖主义行为”。 据新华社

天天出彩

体彩7位数(14190期)
中奖号码:8460447
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 5注 12821元

体彩排列3(14333期)
中奖号码:695
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 4150注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 12759注 173元

体彩排列5(14333期)
中奖号码:69564
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 23注 100000元

足彩胜负游戏(14177期)

开奖结果:11331303010300
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 8注 168553元

足彩“4场进球游戏”(14195期)

中奖结果:003+20010
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 1注 697191元

足彩“6场半胜平负”(14188期)

中奖结果:111113331133
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 4注 56244元

福彩3D游戏(2014333期)

中奖号码:437
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1223注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2527注 173元

福彩15选5(2014333期)

中奖号码:1581215
奖级 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 105注 3111元

福彩双色球(2014142期)

红球号码:62122232528
蓝球号码:13
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 5注 12000000元

体彩鸡毛信
大乐透送3注千万头奖 奖池12.41亿
上周六晚,体彩超级大乐透开出3注1000万元头奖,其中1注花落江苏省常州54788站点,当期开奖过后,大乐透奖池仍稳居12亿元之上!今晚的新一期开奖,敬请广大彩友持续关注。(苏环)